

4G LTE
快人一步

河南移动4G客户突破100万, 感恩回馈进行中!

中国移动
China Mobilewww.10086.cn
热线 短信 10086

信号更好

费用更省

4G 流量更多

手机更优

如何辨别翻新手机

□记者 燕亚男

本报讯 想买新手机,又怕买到翻新机,怎么办?翻新手机与正规产品有什么区别呢?近日,记者走访了平顶山移动公司营业厅的工作人员。

看手机串号(IMEI)

所谓手机串号如同手机的身份证一样,手机串号——IMEI是用来判断一部手机是否为正品的关键,运营商套餐绑定的就是这个“身份证”。

据记者了解,目前部分品牌机型可直接在手机系统中看到IMEI,如酷派、华为、努比亚等部分机型。而无法一目了然看到IMEI的手机,我们也能在手机待机状态下输入“*#06#”后,显示出的一串数字为其主板串号。这时,关机,取下电池,记下机身后面两个标签中的白色标签上的串号(机壳串号),最后再核对手机包装盒上的IMEI号,比较三者是否匹配。只有都一致,加上有入网许可证,基本上可证明此机是正品。

如果主板串号和机壳串号不一致,甚至主板串号无显示或是一串奇怪的数字或符号,那么这台机器很有可能是经过维修或由不同的零



件拼装的,千万不能买。如果三个串号都一致,再加上有入网许可证的话,那么基本上就能证明此机是正品,但是也不能百分之百肯定,因为现在的不法商人什么都能造假,主板串号可以用电脑和软件刷写,假的串号标签和入网许可证更是几块钱就可以买到,为慎重起见,还应该按下面的方法继续验证。

看手机的外包装和使用说明书

购机前不妨先去相关的网站了

解一下标配的原厂配件,以防被克扣配件。正规新手机的包装和说明书印刷精美,多为铜版纸印刷,字体和图像十分清晰、富有层次感,而假冒的包装盒却多为简单的单面纸张仿造,字体和图像都很干涩、粗糙,印刷字迹模糊,不少非正规渠道改装的说明书甚至是复印的。还有一些翻新手机虽然采用的是原来正品的包装盒和说明书,但毕竟机器是旧的,其包装盒必有磨损,说明书也一定存在使用

过的痕迹,购买时多加留意,就能发现。

看入网许可证

通常出售的手机机身后面都有一个蓝色标签,即为该机器的入网许可证。真的入网许可证上是由针式打印机打印,数字清晰,仔细看有针打的凹痕,且表面的颜色不均匀,有深有浅,有粗有细;而假的多为复印,表面颜色没有变化。如果肉眼很难分辨,可借助验钞笔等设备来验证,许可证里的防伪图案呈现红色“CMII”的图案即为真。

另外,也可以通过上网查询来检验入网许可证的真伪,登录电信设备进网认证网(<http://www.tenaa.com.cn/WSFW/FlagValidate.aspx>)的这个标志验证页面,按照上面的提示一步一步填写验证所需要的信息,便可根据反馈的信息来验证该手机入网许可证的真伪。

看机身内外

崭新的手机“关键部位”都有贴膜做重点防护,如内屏、外屏、摄像头、螺丝等处,这些部位只要有接触,就会留下痕迹。此外,手机上下外壳间的缝隙,键盘周围的空隙,还有充电器插槽等处都是容易“藏污

纳垢”的地方。

翻新手机一般采用的外壳都是仿原装的,或是由旧外壳精心处理而成的,外壳前后两部分很容易出现闭合不紧、留缝很大的情况,试着用指甲插入手机上下盖的接缝,如果能轻松切入,就有可能是组装壳。另外,翻新机的SIM卡芯片触点上和电池的触点上就一定会留下清晰的摩擦痕迹,如果是新机,芯片上的触点表层应是磨砂的。

对于那些没有更换外壳的手机,商家出售前用一种像清洁剂的雾剂一喷,旧壳的表面立刻出现一种像新机一样的磨砂效果。若买主不仔细查看,便会被不法商家蒙混过关,但是用不了多长时间,机壳的喷漆就会脱落,大家购买的时候一定要仔细观察外壳。

看保修

向经销商询问机子的保修期并索要正规的发票。翻新手机无法享受正规手机“三包”规定的所有权益,因此一般没有保修期或保修期相对较短。建议市民到信誉好、重服务的正规销售店购买手机,拥有完备的三包凭证、有效的发货票及三包卡。这样在手机出现问题的时候,合法权益才能有所保证。

领先4G 百万信赖

河南移动4G客户突破100万



和4G 心互联



信号更好 上网不掉线, 4万多基站覆盖全省。

费用更省 资费降一半, 58元轻松玩4G。

4G 流量更多 流量翻倍享, 30元即享500M。

手机更优 4G潮机好用不贵, 海量机型任选。

4G LTE
快人一步中国移动
China Mobilewww.10086.cn
热线 短信 10086